

点开短信链接,2.5万瞬间被“转”走

家长陪孩子到大学报到遭遇电信诈骗,合肥警方已介入调查

淮北一位市民陪同儿子到省城安徽邮电职业技术学院新生报到,就在报到之后,他手机上收到一条短信,说是让他查看儿子在班级的排名和表现情况,让他点击一条链接。在点开链接之后,他银行卡上的25000元钱却被瞬间分几十次转账到其他陌生账号上。目前,合肥警方已介入调查此案。

■ 本报记者

父亲陪儿子报到 收到“教务处”短信

9月16日上午,淮北市市民王强(化名)陪同儿子来到安徽邮电职业技术学院进行新生报到。当天中午12时许,王强在吃饭时,自己的手机响了,他打开手机一看,是一个陌生的手机号码发来一条短信。

王强告诉记者,短信上说:“这是您孩子在班级排名和表现情况,点链接查看!”王强说,这条短信还附上“教务处”的落款。当时他在吃饭,并没有很在意。回想自己刚刚陪同儿子报到,是不是学校教务处发短信来,让他查看一下儿子在班级的表现情况。由于在吃饭,王强认为这是校方正常的工作短信,并没有立刻点进去查看。

点开链接手机死机 短信也无法删除

当天晚上7点多,王强回到学校附近的宾馆,突然想起在白天收到关于孩子排名情况的短信,便拿起手机,点击了这个链接,显示为:需要安装一个APP软件才能查看。王强没多想,就接着提示进行操作,在安装的APP软件中,却是空白页

面,并没有找到类似的成绩单。

王强想,儿子刚到学校,怎么会有成绩排名和表现情况呢?王强越想越不对劲,赶紧退了出来,想删除这条陌生的短信。但问题是,这条短信不但无法删除,在短时间内他的手机也无法进行其他操作了。王强意识到出事了,他迅速向一个比较了解电脑的朋友求助。

朋友告诉他,这种情况的链接很有可能是木马,点击该链接后,手机便开始自动下载木马,木马的功能则是将手机内的相关信息进行上传,而掌握木马的人则很有可能是盗取银行卡或其他金融软件的密码。在朋友指导下他安装了杀毒软件,手机这才恢复正常。后来,王强终于把收到的短信删除掉了。

银行卡内25000元 数分钟内被分几十次转走

在朋友的提醒下,王强准备打开自己的网上银行软件查看时,他又收到银行方面发来的短信,“一共两条,分别是验证及数字密码。”

“我当时没在意,认为自己没有登录网上银行,且通过网上银行交易要有登录密码和交易密码,如果



对方没有掌握这些密码,放在银行卡里的钱还是安全的。”王强说。

可就在打开网上银行软件以后,王强傻眼了,自己的银行卡里的25000元被转到了一个陌生账户上。“我看记录上显示,仅仅几分钟,银行卡就发生了几十笔交易,卡里的25000元被转走了。开始都是几百几百地转,最后一千一笔地转,25000元瞬间就没了。”这时,王强才意识到遭遇了电信诈骗。

警方提醒 手机上陌生链接切勿点击

担心卡里的钱继续被盗,王强立即办理了卡挂失。“我的银行卡密码,对方怎么会知道呢?对方又是怎么知道我是学生家长呢?”王强表示很疑惑。

18日上午,王强在合肥报了警。据警方分析,不法分子可能通

过非法渠道获取一些家长的个人信息,通过网络平台或一些软件,将带有木马病毒链接的短信发送到家长的手机,家长点开链接,不法分子从而截留家长手机收到的短信信息和相关信息,从而实施诈骗。

目前,辖区警方已对该案进行调查。警方介绍,随着群众防范意识的增强,电信诈骗也在不断“进化”。这起案件中,诈骗者选择在开学季作案,编造分数排名的幌子,营造是学校官方信息的假象,骗取家长的信任。警方提醒,不要轻信来历不明的电话和手机短信,陌生的链接切勿点击。如有疑问应向官方或公安部门求证。生活中不向陌生人透露自己及家人的银行卡、身份证等信息,遇到疑似诈骗的情况,可拨打110进行咨询,一旦发现上当受骗,应当立即向公安机关报案。

祝贺市场星报全新改版与众不同!



前进的泗县一中 别样的精彩

师资力量雄厚, 全面推进素质教育

学校现有98个教学班,在籍学生6000余人。拥有专任教师300余人,其中高级教师占32%,中级教师占40%,拥有本科学历的教师100%。特级教师1名,国家级优秀教师3人,省级优秀教师7人,省级教坛新星3人,市级骨干教师、学科带头人35人,特级教师1名,中学高级教师98人,部分教师参加了安徽省高考《考试说明》的编写和安徽省高考方案的起草工作。学校教师承担多项国家、省、市、县教研项目,在市级以上刊物发表论文180余篇,其中8篇获国家级奖。该校语文教科基地获安徽省中语会评选一等奖、全国中语会评选二等奖。

近年来,学校全面推进素质教育,加速实现教育教学现代化,教育教学成果喜人,高考本科上线人数逐年攀升,学科竞赛硕果累累,多次受到市政府的通报嘉奖。学校获得省、市级别的“电化教育城市一类达标学校”“文明单位”



状元徐昊

“普法先进单位”“绿色学校”“现代技术实验学校”“高中教育教学管理工作先进单位”“高中教育教学质量突出进步奖”“高中毕业会考工作先进单位”“普通高中学科竞赛优秀奖”“社会实践活动先进单位”等荣誉。

高考成绩一步一个台阶

2014年高考,该校本科达线1245人,其中应届675人,占全县51%。陈九诚、杨思思同学蟾宫折桂,跻身全省90强行列,双双被清华大学录取。

2015年高考,该校本科上线1206名,其中应届783名。骆瀚冬、仝钰川以671分的优异成绩并列摘取全县应届状元桂冠,董辅庭、姚野分别以628、648分双双荣膺全县历届文科状元。

2016年高考,该校再创辉煌,徐昊同学以689分的卷面成绩,位列全省第27名,摘取宿州市理科第一名桂冠,与张伟楠同学(660分)双双提前签约北京大学。这是该县历史上第一次双人同时时间鼎北京大学。



一中“唐诗宋词朗诵比赛”



一中新校区大门



一中老校区大门



舞动青春

安徽省泗县第一中学创建于1906年,迄今已经历110个春秋,是一所历史悠久的学校。

学校办学以来,经过几代人的艰苦奋斗,逐步发展壮大。改革开放以后,学校确立了“德育为首,教育为主,全面发展”的办学思想,规范办学行为,完善办学条件,把培养“有理想、有道德、有文化、有纪律”的社会主义新人作为学校的根本任务。

1999年,实行高、初中分离,高中部被命名为“安徽省泗县第一中学”。分校后,该校积极实践“以人为本,培养习惯,形成品质,为学生终生发展奠基”的办学理念,弘扬传统文化,完善校本课程,构建和谐环境,在教学管理、校园文化、主题教育实践活动等方面形成了鲜明特色,有效地提高了课堂教学质量,促进了学校的内涵发展,教育教学水平跃入一个新的阶段。

抓住机遇谋发展, 凝心聚力创品牌

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。”在今后的工作中,泗县一中本着“着眼长远抓管理,克服困难上台阶,抓住机遇谋发展,凝心聚力创品牌”的宗旨,深入贯彻落实科学发展观,以创建优秀省级示范性高中为动力,坚持“依法治校、依法执教”的原则,不断推进普法宣传教育工作,自觉规范办学行为,全面贯彻教育方针,积极实施素质教育,在继承中创新,在创新中发展,为办好人民满意的教育做出新的更大的贡献!